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Italgraniti realizza cinque texture che 
richiamano pietre contemporanee, 
essenziali ed esclusive. 
Un’esperienza immersiva che riflette 
un’autentica naturalità e una 
straordinaria definizione del dettaglio.
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DETAILS OF STYLISTIC 
ESSENTIALITY

Italgraniti creates five textures that 
recall contemporary, essential and 
exclusive stones. A full-immersion 
experience that reflects an authentic 
naturalness and an extraordinary 
definition of detail.
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THICK

6 mm

THICK

9,5 mmDESIGNED 
FOR CREATIVITY

The large, thin Mega slabs and 
traditional modules combine inspiration 
and design creativity. The technological 
match follows a philosophy of material 
fusion for shaping contemporaneity.

Le grandi lastre Mega in spessore 
sottile e i moduli tradizionali, combinano 
ispirazione e creatività progettuale. 
Il match tra tecnologie segue una 
filosofia di fusione materica che 
dà forma alla contemporaneità.
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Silver Grain
White

Silver Grain 
Grey

Silver Grain 
Dark

NATURALE / MATT

160x320x0,6 cm

120x260x0,6 cm

Large porcelain stoneware slabs maximise the graphic 
richness of the surfaces. The small inclusions, 
the stone marks generated by the sedimentation, 
all the details emerge to explode on the 
magnificent 160x320x0.6 extension.

Le grandi lastre in gres porcellanato valorizzano 
al massimo la ricchezza grafica delle superfici. 
Le piccole inclusioni, i segni della pietra generati 
dalla sedimentazione, tutti i dettagli emergono per 
esplodere sulla magnifica estensione 160x320x0,6.

SET THE 
SURFACE FREE

THICK

6 mm
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THICK

9,5 mm

PERFORMANCE SURFACES:
MATTE, RIGATO AND FLAMED
Tre superfici eterogenee che parlano con lo stesso linguaggio, 
quello dell’eleganza materica. Dalla morbida e vellutata 
finitura Naturale alla tridimensionalità della superficie Rigato, 
il gres porcellanato Silver Grain si fonde con la natura. 

Three heterogeneous surfaces that speak the same language, 
that of material elegance. From the soft and velvety Naturale 
finish to the three-dimensionality of the Rigato surface, 
Silver Grain porcelain stoneware blends with nature.

60x120
231/2”x471/4”

20x120 cm
8”x471/4”

30x60 cm
117/8”x231/2”

Naturale
Matte

Rigato

Bocciardato
Flamed
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THICK

9,5 mm

THE GREAT DESIGN

LISTELLO MIX

10x30 cm
4”x117/8”

20x120 cm
8”x471/4”

Tre materie nate per stare insieme, che 
liberano una naturale bellezza e una visione 
ultracontemporanea dello spazio. 
I Listelli Mix Italgraniti sono superfici 
tattili che consentono grande versatilità 
applicativa, dalla parete al pavimento.

Three materials created to be together, 
deploying a natural beauty and an ultra-
contemporary vision of space. Italgraniti 
Mix Strips are tactile surfaces that allow 
great application versatility, from the 
wall to the floor.
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 160x320x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ 160x320x0,6

SILVER GRAIN
WHITE
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WALL: SILVER GRAIN DARK LISTELLO MIX 20x120 - CEPPO DI GRÉ 160x320x0,6
COUNTER:  CEPPO DI GRÉ
FLOOR: SILVER GRAIN DARK 120x120

SILVER GRAIN
DARK
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SILVER GRAIN 
GREY

FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 
WALL: CEPPO DI GRÈ 120x260x0,6
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120x120 CM

MEETING
BETWEEN
FORM AND
CONTENT
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x260x0,6 - SILVER GRAIN WHITE LISTELLO MIX 20x120 
VANITY UNIT: ITALGRANITILIVE - ACQUA C 
FLOOR: SILVER GRAIN WHITE 120x120

SILVER GRAIN 
WHITE
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BOCCIARDATO / FLAMED
60x120 

 9,5 mm 

NATURALE / MATTE
120x120 - 60x120 - 20x120
80x80 - 60x60 - 30x60

 6 mm 

NATURALE / MATTE
160x320x0,6 - 120x260x0,6

SILVER GRAIN WHITE SILVER GRAIN GREY

 6 mm 

NATURALE / MATTE
160x320x0,6 - 120x260x0,6

RIGATO
60x120 - 30x60

BOCCIARDATO / FLAMED
60x120 

 9,5 mm 

NATURALE / MATTE
120x120 - 60x120 - 20x120
80x80 - 60x60 - 30x60

RIGATO
60x120 - 30x60
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BOCCIARDATO / FLAMED
60x120 

 9,5 mm 

NATURALE / MATTE
120x120 - 60x120 - 20x120
80x80 - 60x60 - 30x60

 6 mm 

NATURALE / MATTE
160x320x0,6 - 120x260x0,6

SILVER GRAIN DARK

RIGATO
60x120 - 30x60

SILVER GRAIN TAUPE

BOCCIARDATO / FLAMED
60x120 

 9,5 mm 

NATURALE / MATTE
120x120 - 60x120 - 20x120
80x80 - 60x60 - 30x60

RIGATO
60x120 - 30x60

SILVER GRAIN BEIGE

BOCCIARDATO / FLAMED
60x120 

 9,5 mm 

NATURALE / MATTE
120x120 - 60x120 - 20x120
80x80 - 60x60 - 30x60

RIGATO
60x120 - 30x60
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LISTELLO MIX

 9,5 mm 

MIX SUPERIFI / MIX SURFACES
20x120 - 10x30

GREY

WHITE TAUPE

DARKBEIGE

 9,5 mm

SUPERFICIE / SURFACE THICK LISTELLI MIX SUPERFICI
20x120 cm 

8”x471/4”

PCS
BOX

LISTELLI MIX SUPERFICI
10x30 cm 
4”x117/8”

PCS
BOX

WHITE MIX SUPERFICI  MIX SURFACES 9,5 MM SI01EAM 090 75 SI01L3M 075 30

BEIGE MIX SUPERFICI  MIX SURFACES 9,5 MM SI02EAM 090 75 SI02L3M 075 30

GREY MIX SUPERFICI  MIX SURFACES 9,5 MM SI03EAM 090 75 SI03L3M 075 30

TAUPE MIX SUPERFICI  MIX SURFACES 9,5 MM SI04EAM 090 75 SI04L3M 075 30

DARK MIX SUPERFICI  MIX SURFACES 9,5 MM SI05EAM 090 75 SI05L3M 075 30

Mix di superfici già miscelate 
all’interno delle scatole, più facili 
da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in 
every available finish, to make 
it easier and ready to start tiling.

MIX

MIX SURFACES 

LISTELLO MIX 
20x120 / 10x30
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MOSAICI / MOSAICS

MOSAICO 
NATURALE - UGL / MATTE
30x30

WHITE
MOSAICO

BEIGE
MOSAICO

GREY
MOSAICO

TAUPE
MOSAICO

DARK
MOSAICO

GREY 
MURETTO 3D

TAUPE 
MURETTO 3D

DARK 
MURETTO 3D

WHITE 
MURETTO 3D

BEIGE 
MURETTO 3D

 9,5 mm 

MURETTO 3D
NATURALE - UGL / MATTE
29x59 

 9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

COLORE
COLOR

THICK MURETTO 3D
29x59 cm 

117⁄8”x231⁄2”

PCS
BOX

MURETTO
30x30 cm 

117/8”x117/8”

PCS
BOX

MOSAICO
30x30 cm 

117/8”x117/8”

PCS
BOX

WHITE 9,5 MM SI01MD 061 4 SI013MB 120 12 SI013MA 096 12

NATURALE / MATTE / NATUR / 
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ

BEIGE 9,5 MM SI02MD 061 4 SI023MB 120 12 SI023MA 096 12

GREY 9,5 MM SI03MD 061 4 SI033MB 120 12 SI033MA 096 12

TAUPE 9,5 MM SI04MD 061 4 SI043MB 120 12 SI043MA 096 12

DARK 9,5 MM SI05MD 061 4 SI053MB 120 12 SI053MA 096 12

MURETTO 
NATURALE - UGL / MATTE
30x30

WHITE 
MURETTO 

BEIGE 
MURETTO

GREY 
MURETTO 

DARK 
MURETTO

TAUPE 
MURETTO 

BEIGE 
MOSAICO CHEVRON MIX

GREY 
MOSAICO CHEVRON MIX

TAUPE 
MOSAICO CHEVRON MIX

DARK 
MOSAICO CHEVRON MIX

WHITE 
MOSAICO CHEVRON MIX

MOSAICO CHEVRON MIX
MIX SUPERFICI / MIX SURFACES
30,5x33

 9,5 mm

SUPERFICIE 
SURFACE

THICK MOSAICO CHEVRON
30,5x33 cm 

12”x13”

PCS
BOX

MOSAICO ESAGONETTA MIX
30x31 cm 

117/8”x121/4”

PCS
BOX

MIX SUPERFICI /
MIX SURFACES

WHITE 9,5 MM SI01MCM 026 6 SI01MESM 038 6

BEIGE 9,5 MM SI02MCM 026 6 SI02MESM 038 6

GREY 9,5 MM SI03MCM 026 6 SI03MESM 038 6

TAUPE 9,5 MM SI04MCM 026 6 SI04MESM 038 6

DARK 9,5 MM SI05MCM 026 6 SI05MESM 038 6

MOSAICO ESAGONETTA MIX
MIX SUPERFICI / MIX SURFACES
30,5x33

BEIGE
MOSAICO ESAGONETTA MIX

DARK
MOSAICO ESAGONETTA MIX

WHITE
MOSAICO ESAGONETTA MIX

GREY
MOSAICO ESAGONETTA MIX

TAUPE
MOSAICO ESAGONETTA MIX

MOSAICI / MOSAICS

SU RETE
MESH MOUNTED

TESSERA
5x10 2”x4”

TESSERA  
5x5 2”x2”

TESSERA
4x11 15/8”x41/4”

TESSERA
5,5x6,5 21/8”x25/8”

MOSAICO
MOSAICO CHEVRON MIX 
MOSAICO ESAGONETTA MIX

MURETTO 3D MURETTO MOSAICO MOSAICO CHEVRON ESAGONETTA MIX 
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 9,5 mm

SUPERFICIE / SURFACE THICK 120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

20x120 cm  
8”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

BATTISCOPA 
7x60 cm  

23/4”x231/2”

GRADONE CON TORO  
120x33x4 cm  

471/4”x13”x13/4””

WHITE

NATURALE  / MATTE 9,5 MM SI0112 082 SI01BA 062 SI01EA 062 SI0188 058 SI0168 045 SI0163 045 SI0176 006 SI01GT2 155

BOCCIARDATO / 
FLAMED 9,5 MM SI01BAB 062 SI0176B 006 SI01GT1 155

RIGATO 9,5 MM SI01BAR 070 SI0163R 059

BEIGE

NATURALE  / MATTE 9,5 MM SI0212 082 SI02BA 062 SI02EA 062 SI0288 058 SI0268 045 SI0263 045 SI0276 006 SI02GT2 155

BOCCIARDATO / 
FLAMED 9,5 MM SI02BAB 062 SI0276B 006 SI02GT1 155

RIGATO 9,5 MM SI02BAR 070 SI0263R 059

GREY

NATURALE  / MATTE 9,5 MM SI0312 082 SI03BA 062 SI03EA 062 SI0388 058 SI0368 045 SI0363 045 SI0376 006 SI03GT2 155

BOCCIARDATO / 
FLAMED 9,5 MM SI03BAB 062 SI0376B 006 SI03GT1 155

RIGATO 9,5 MM SI03BAR 070 SI0363R 059

TAUPE

NATURALE  / MATTE 9,5 MM SI0412 082 SI04BA 062 SI04EA 062 SI0488 058 SI0468 045 SI0463 045 SI0476 006 SI04GT2 155

BOCCIARDATO / 
FLAMED 9,5 MM SI04BAB 062 SI0476B 006 SI04GT1 155

RIGATO 9,5 MM SI04BAR 070 SI0463R 059

DARK

NATURALE  / MATTE 9,5 MM SI0512 082 SI05BA 062 SI05EA 062 SI0588 058 SI0568 045 SI0563 045 SI0576 006 SI05GT2 155

BOCCIARDATO / 
FLAMED 9,5 MM SI05BAB 062 SI0576B 006 SI05GT1 155

RIGATO 9,5 MM SI05BAR 070 SI0563R 059

 6 mm  
MEGA MEGA

SUPERFICIE / 
SURFACE

THICK 160x320x0,6 cm 
627/8”x1253/4”x1/4”

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

WHITE NATURALE / MATTE 6 MM SI01XXA 130 SI01XMA 115

GREY NATURALE / MATTE 6 MM SI03XXA 130 SI03XMA 115

DARK NATURALE / MATTE 6 MM SI05XXA 130 SI05XMA 115

ITEMS

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE 
PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина   ±0.5 ±5.0 ±0.5

Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften 
entsprechen - aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda 
- Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient 
de dilatation thermique linéaire - Coeficiente de 
dilatación térmica lineal - Линейный Коэффициент 
Термического Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance 
- Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux 
écarts de température - Resistencia a los cambios 
bruscos de temperatura - Устойчивость к перепадам 
температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 
Resistance to low concentrations of acids and 
alkali - Résistance à des basses concentrations 
d’acides et bases - Beständigkeit gegen schwach 
konzentrierte säuren und laugen - Resistencia a bajas 
concentraciones de acidos y alcalos - Устойчивость к 
низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et 
bases Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren 
und laugen - Resistencia a altas concentraciones 
de acidos y alcalos - Устойчивость к высоким 
концентрациям кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger 
und zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los 
productos químicos de uso domestico y a los aditivos 
para piscina - Устойчивость к бытовым химическим 
продуктам и средствам для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate 
naturali - Stain resistance of unglazed matte porcelain 
Fleckenbeständigkeit von unglasierten natur Fliesen 
Résistance aux taches des carreaux non emaillés 
naturel - Resistencia a las manchas del porcelánico 
compacto natural - Устойчивость натуральных 
неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza dei colori alla luce - Color resistance 
to light - Lichtbeständigkeit - Résistance des couleurs 
a la lumière - Resistencia de los colores a la luz
Устойчивость к выгоранию цвета

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore. - No noticeable color change.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen. - Ne doivent pas présenter 
de variations importantes des couleurs. - No deben presentar variaciones de color apreciables.
Не должны представлять значительные изменения цвета

Materiale inalterato dopo il test - 
No alteration after testing Keine Veränd-
erung nach dem Test  - Aucune altération 
relevee - Ninguna alteración encontrada - 
материал без изменений после теста

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet

ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS  / GEMÄSS DEN NORMEN  / CONFORMES AUX NORMES  / CONFORME CON LAS NORMAS /  СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. 
Рекомендуется связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

V2 MODERATE HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

NATURALE / MATTE
BOCCIARDATO / FLAMED
RIGATO

3130
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IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

   

120x120 cm - 471/4” x471/4” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 1 M2 1,44 KG 34,92 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.277,12

60x120 cm - 231⁄2”x471/4” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 2 M2 1,44 KG 32,19 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.179,12

60x120 cm - 231⁄2”x471/4” THICK 9,5 MM BOCCIARDATO PZ / PCS 2 M2 1,44 KG 31,49 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.153,76

60x120 cm - 231⁄2”x471/4” THICK 9,5 MM RIGATO PZ / PCS 2 M2 1,44 KG 30,29 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.110,72

20x120 cm - 8” x471/4” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 6 M2 1,44 KG 31,49 PZ / PCS 28 M2 40,33 KG 901,80

LISTELLO MIX
20x120 cm - 8” x471/4” THICK 9,5 MM MIX SUPERFICI PZ / PCS 6 M2 1,44 KG 30,02 PZ / PCS 28 M2 40,32 KG 860,67

80x80 cm - 311/2”x311/2” THICK 9,5 MM NATURALE  PZ / PCS 2 M2 1,28 KG 28,69 PZ / PCS 40 M2 51,20 KG 1.167,92

60x60 cm - 231/2”x231/2” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 4 M2 1,44 KG 29,99 PZ / PCS 30 M2 43,20 KG 919,85

30x60 cm - 117/8”x231/2” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 8 M2 1,44 KG 29,69 PZ / PCS 32 M2 46,08 KG 970,17

30x60 cm - 117/8”x231/2” THICK 9,5 MM RIGATO PZ / PCS 8 M2 1,44 KG 29,99 PZ / PCS 32 M2 46,08 KG 979,84

LISTELLO MIX
10x30 cm - 4”x117⁄8 THICK 9,5 MM MIX SUPERFICI PZ / PCS 30 M2 0,90 KG 18,36 PZ / PCS 48 M2 43,20 KG 901,28

MOSAICO
30x30 cm - 5”x 5” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 12 M2 1,08 KG 20,87 PZ / PCS 30 M2 32,40 KG 646,28

MOSAICO CHEVRON MIX
30,5x33 cm - 12”x13” THICK 9,5 MM MIX SUPERFICI PZ / PCS 6 M2 0,60 KG 10,32 PZ / PCS 60 M2 36,36 KG 639,20

MOSAICO ESAGONETTA MIX
30x31 cm - 117/8”x121/4” THICK 9,5 MM MIX SUPERFICI PZ / PCS 6 M2 0,55 KG 10,32 PZ / PCS 60 M2 33,47 KG 639,20

MURETTO 3D
29x59 cm - 117⁄8”x231⁄2” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 4 M2 0,68 KG 8,52 PZ / PCS 24 M2 16,41 KG 224,48

MURETTO
30x30 - 117/8”x117/8” THICK 9,5 MM NATURALE PZ / PCS 12 M2 1,08 KG 25,92 PZ / PCS 30 M2 32,40 KG 797,60

BATTISCOPA 
7x60 cm  
23/4”x231/2”

THICK 9,5 MM NATURALE / BOCCIARDATO PZ / PCS 10 M2 0,42 KG 8,60 PZ / PCS 72 M2 30,23 KG 639,20

GRADONE CON TORO  
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4””

THICK 9,5 MM NATURALE / BOCCIARDATO PZ / PCS 2 M2 0,79 KG 18,40 PZ / PCS 16 M2 12,67 KG 314,40

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO  
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG  
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

160x320x0,6 cm
627/8x1253/4”x1/4”

CASSA / CRATE
L 176 x P 344 x H 36

MQ 5,12 MQ 71,68

KG 75,50 KG 1.197,00 KG 140,00

PZ 14

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 330 x H 193

MQ 5,12 MQ 225,28

KG 75,50 KG 3.532,00 KG 210,00

PZ 44

120x260x0,6 cm
471/4”x1021/3”x1/4”

CASSA / CRATE
L 136 x P 283 x H 34

MQ 3,12 MQ 62,40

KG 46,80 KG 1.010,00 KG 74,00

PZ 20

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 270 x H 153

MQ 3,12 MQ 137,28

KG 46,80 KG 2.229,00 KG 170,00

PZ 44
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Le informazioni contenute 
nel presente catalogo sono 

il più possibile esatte ed 
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della stampa, pertanto i 

dati elencati possono subire 
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